CBofHasi BeAOMOCTb pe3y/ibTaTOB NPOBeAEHUS CreunanbHOM OLEHKIN YCNoBUiA Tpyaa

HanmmeHoBaHMe opraHusaumm: AgMUHUCTpaums Jxupumckoro censcoseta LLInpuHckoro paitoHa Pecny6nmku Xakacus (AgMUHUCTpaLms JXXMpUMCKOro
cenbcoBeTa’)

Tabnuua 1
KonnuyectBo paboumnx MecT 1 YNUC/EHHOCTb Konn4ecTBo paboumx MeCT 1 YMCNEHHOCTb 3aHATbIX HA HUX PaboTHMKOB MO Kaccam
paboTHUKOB, 3aHATbIX Ha 3TUX paboumnx (nogknaccam) ycnoBuin Tpyga 13 uncna pabodmx MecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (egmHuL)
MecTax
Knacc 3
HanmeHoBaHune
B TOM YUC/E Ha KOTOPbIX Knacc 1 Knacc 2 Knacc 4
BCEro npoBejeHa cneuynanbHas oLeHKa 3.1 3.2 3.3 34
ycnoBuin Tpyga
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pa6oune mecTta (eg.) 5 5 0 5 0 0 0 0 0
PaboTHMKM, 3aHATbIE HA pabovnx me-
P 6 6 0 6 0 0 0 0 0
cTax (4en.)
N3 HUX XEHLLUH 4 4 0 4 0 0 0 0 0
13 HUX N, B Bo3pacTte 10 18 neT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HUX NHBaNNA0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
abnuua 2
Knaccol (nogknaccel) ycnoBuii Tpyaa . L ®
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
OTcyTCcTBYET
1 [naBHbI Gyxrantep - 2 Het Het Het HeTt Het  Hert
2 Beaywunii byxrantep 2 HeTt Het Het Het Hetr  Her
3 Cneuunanuct BYC 2 Het Het Het HeTt Het  Hert
HbIX NMoMeLle-
4 ¥Gopuuuk Cny):;s W 2 2 - 2 - HeTt Het Het Het Hetr  Het
5 BoanTenb NoXapHOoW MallnHbI 2 - - 2 - - 2 2 - - - - - 2 2 - HeTt Het Hetr  Hert Het  Hert
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